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Стратегічна сесія УБА, 1-3 лютого 2018 р.   

1–3 лютого 2018 р. у Науково-технічній бібліотеці ім. Г. І. Денисенка 

Національного технічного університету України «Київський політехнічний 

інститут імені Ігоря Сікорського» пройшла Стратегічна сесія УБА. Це – 

перший етап з розробки Стратегії розвитку УБА на 2019–2021 рр. 

(Українська бібліотечна асоціація). 

У сесії взяли участь 14 активістів УБА – члени Президії УБА, голови 

секцій УБА, працівники Виконавчого офісу, науковці, керівники і провідні 

фахівці національних, обласних, університетських бібліотек, закладів вищої 

освіти. Модератором Стратегічної сесії була М. Маслова, керівник Executive 

MBA kmbs, Києво-Могилянська бізнес-школа. 

Учасники Стратегічної сесії розглянули питання розбудови Асоціації: 

цілі і завдання професійної асоціації, фактори, що впливають на діяльність, 

умови життєдіяльності асоціації, структура та управління, зацікавлені 

сторони та члени асоціації. Було розглянуто сучасні тренди і моделі 

діяльності професійної асоціації на прикладі Американської бібліотечної 

асоціації (ALA), Привілейованого Інституту бібліотечних та інформаційних 

фахівців (CILIP, Велика Британія), Європейської асоціації дослідницьких 

бібліотек (LIBER), Асоціації правників України. Наслідком такого 

бенчмаркінгу стало визначення декількох напрямів діяльності, які доречно 

запровадити і в роботі УБА. 

Важливою частиною Стратегічної сесії став аналіз внутрішнього і 

зовнішнього контексту діяльності УБА, визначення тих надсистем, на 

функціонування яких впливають результати нашої діяльності, наприклад, 

бібліотечна справа, освіта, культура, розвиток людського капіталу, 

громадянське суспільство. Досить дискусійно проходило формулювання 

проекту нової візії Асоціації. Значну увагу учасники Стратегічної сесії 

приділили визначенню клієнтського ряду УБА і тих продуктів з унікальною 

цінністю, які Асоціація пропонує своїм основним клієнтам. 

Наступним етапом розробки Стратегії розвитку УБА на 2019–2021 рр. 

стане формулювання стратегічної ідеї та стратегічних напрямів діяльності. 

Запрошуємо усіх, хто хоче реалізувати себе у пошуку та втіленні нових 

ідей щодо розвитку Української бібліотечної асоціації, долучатись до активу 

і брати участь в обговореннях, які будуть згодом ініційовані. 

Контакти Виконавчого офісу УБА: (044) 383-14-32. 
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